ASSOCIAZIONE GENITORI DE "La Nostra Famiglia" Sezione di Noale(VE) ODV

Sede: Noale via G.B. Rossi, 25 - C.F. 90129500279 - ODV VE 0596

CONTRATTO CON I VOLONTARI

Il/la sottoscritto/a		nato/a a _			
il/	'/_	, residente a in via			
si imp	egna a svolge	ere servizio di volontariato, presso l'organizzazione di v	olontariato Associaz. Genitori de "La		
Nostra Famiglia" sez. di Noal e a partire dal e dichiara:					
1.	1. di prestare la propria attività liberamente e gratuitamente;				
2.	2. di accettare e rispettare i principi dello Statuto ed il Regolamento di questa Associazione;				
3.	3. di impegnarsi a svolgere il suo servizio nella mansione di:;				
4.	di evitare comportamenti od omissioni che in qualsiasi modo ostacolino la realizzazione dei principi e delle finalità dell'associazione sopra richiamata;				
5.	di rispettare	are i turni di servizio concordati con il Responsabile (coordinatore/trice);			
6.	 di impegnarsi a trovare un sostituto in caso di impedimento ad esser presente, di comunicare alla coordinatrice con un <u>preavviso di 24 ore</u> la mancata sostituzione, come da regolamento; consapevole dei fatto che un diverso comportamento porterebbe danno al servizio ed agli utenti che ne usufruiscono; 				
7.	7. di impegnarsi a partecipare ai momenti di formazione e di revisione dei servizio, secondo un programma e un calendario stabiliti dall'organizzazione: Associaz. Genitori de "La Nostra Famiglia" sez. di Noal e;				
8.	di accettare	che la propria attività sia sottoposta a verifica di carati	tere individuale e di gruppo;		
9.		ettare eventuali modifiche di mansioni che, in qualunque momento, possano essere te dai responsabili;			
10	10. di mantenersi informato sulle attività dell' Associaz. Genitori de "La Nostra Famiglia" sez. di Noal e usando dei luoghi e dei tempi previsti dal regolamento.				
Qualora il volontario risultasse inadempiente rispetto ai punti 2 e 4 dei presente contratto, si riterri decaduta la validità dello stesso. Qualora si verificasse la necessità di recedere dal presente contratto prima dei termine previsto; sottoscritto si impegna a garantire, successivamente alla comunicazione scritta che notifica il recesso, tr					
		lvo quanto previsto nel precedente paragrafo o altra ca			
La vali	dità dei prese	ente contratto avrà termine il//			
Data_					
Firma per accettazione		one Il Responsabile dei Vol	ontari – Coordinatore/trice		
Recap tel.:					
					

ASSOCIAZIONE GENITORI DE "La Nostra Famiglia" Sezione di Noale(VE) ODV

Sede: Noale via G.B. Rossi, 25 - C.F. 90129500279 - ODV VE 0596

Con riferimento alle foto e/o alle riprese audio/video scattate e/o riprese dall'Associazione

Il sottoscritto _____ nato a ___

Il, residente a	
via	
	AUTORIZZA
d'autore, l'utilizzo delle foto o video ripresi la conservazione delle foto e degli audio/vide La presente liberatoria/autorizzazione potrà es	ssere revocata in ogni tempo con comunicazione scritta da inviare via posta E "La Nostra Famiglia" – Sezione di Noale, 30033 Noale(VE) ODV, via
п	NFORMATIVA SULLA PRIVACY
2016/679 relativo alla protezione delle pers circolazione di tali dati" (da ora in poi GDPF personali.	zione i suoi dati personali, desideriamo informarLa che il "Regolamento Europeo sone fisiche con riguardo al Trattamento dei Dati Personali, nonché alla libera R) prevede la tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati trattamento, ai sensi dell'articolo 13 del GDPR, pertanto, Le fornisce le seguenti
Finalità del trattamento: L' Associazione tratterà i dati personali nec scopi pubblicitari.	cessari per aggiornare le apposite sezioni del proprio sito. Sono esclusi, pertanto,
obblighi di riservatezza cui è ispirata l'attività	ggetto di operazioni di trattamento nel rispetto della normativa sopracitata e degli a dell' Associazione . Tali dati verranno trattati sia con strumenti informatici sia su porto idoneo, nel rispetto delle misure di sicurezza previste dal GDPR.
Il conferimento dei Suoi dati è facoltativo. audiovisive del soggetto interessato per le fina	Il mancato consenso non permetterà l'utilizzo delle immagini e/o delle riprese alità sopra indicate.
	ento indicate, le immagini e le riprese audiovisive potranno essere oggetto di nelle pagine dei social network eventualmente appartenenti all' Associazione
Titolare e Responsabili del Trattamento: Il titolare del trattamento è l' ASSOCIAZIO Sede: Noale via G.B. Rossi, 25- C.F. 90129	ONE GENITORI DE "La Nostra Famiglia " – Sezione di Noale(VE) ODV 500279 - ODV VE 0596
Diritti dell'interessato: In ogni momento potrà esercitare i Suoi diritti 34 del GDPR.	ti nei confronti del titolare del trattamento, ai sensi degli artt. da 15 a 22 e dell'art.
("principio di limitazione della conservazione	o di tempo non superiore al conseguimento delle finalità per le quali sono trattati e", art.5, GDPR) e/o per il tempo necessario per obblighi di legge. "nservati in relazione alle finalità per cui sono stati raccolti viene effettuata
Firma	Noale,/